
A bábeli torony 

„Az egész földnek ugyanaz volt a nyelve és ugyanazok voltak a szavai. Amikor keletről elindultak, 

Sineár földjén találtak egy nagy síkságot és ott letelepedtek. Így szóltak egymáshoz: „Gyertek, 

csináljunk téglát és égessük ki.” A tégla épületkő gyanánt szolgált, a szurok pedig kötőanyagul. Azután 

így szóltak: „Rajta, építsünk várost és tornyot, amelynek teteje az égig ér. Szerezzünk nevet 

magunknak, és ne szóródjunk szét a földön!” Akkor az Úr leszállt, hogy megnézze a várost és a 

tornyot, amelyet az emberek építettek. Így szólt: „Nézzétek, egy népet alkotnak és egy nyelvet 

beszélnek. Ez csak a kezdete tevékenységüknek. Ezután semmi sem lesz nekik lehetetlen, aminek a 

megvalósítását elgondolják. Ezért szálljunk le és zavarjuk össze nyelvüket, hogy senki ne értse a másik 

nyelvét!” Az Úr tehát szétszórta őket onnét az egész földön, s abba kellett hagyniuk a város 

építését. Ezért nevezik azt Bábelnek, mivel az Úr ott zavarta össze az egész föld nyelvét és onnét 

szórta szét őket az Úr az egész földön. Ter. 11. 1-9.” 

 

A bábeli torony esetében az emberek maguk dicsőségére égig érő tornyot akartak építeni és Istennek 

ez nem tetszett, ezért összezavarta a nyelveiket és szétszórta őket. Ez mai is megvalósul és sejtésem, 

hogy ez nem Isten büntetése. Az emberek, mikor hamis Isteneket kezdenek imádni ill. istent játszani, 

megszűnnek megérteni egymást. Mert különböző isteneik vannak és ezért rettentően eltérő lesz az 

értékrendjük. Másik esetben mindenki isten akar lenni. Ki ilyen, ki olyan, hasonló eredményre jutnak. 

De akik egy közös hamis istent imádnak, azoknak sem lesz békéjük, mert csak az igaz Istennek van 

meg a teljessége, hatóköre az élet egészére.  

Vegyünk egy gyakori hamis istent, a pénzt, mely igen csábító istenség, hiszen az élet elég nagy 

területét tudja vele akarata, vágya szerint igazítani az ember. De az életben leglényegesebb dolgokra 

nincsen hatása: egészség, szeretet, boldogság, béke, stb.. Különösen a nagy vagyonnal 

rendelkezőknél ráadásul ezek még távolabbra kerülnek. Hatalmukkal, pénzükkel akarják ezeket 

megszerezni, megteremteni, ezért elképesztő szenvedést zúdítanak a világra és persze magukra. 

Hamis isteneikben való csalódás pedig mindennél fájdalmasabb, ezért ezt nem is engedik meg 

maguknak legtöbbször. Nem véletlenül mondja Jézus, hogy a gazdagnak nehéz bejutni a 

mennyországba. 

Ahol az emberek az egy igaz Istent imádják, ott egyetértés, béke és szeretet van! De ne keverjük 

össze ezt az egyházzal, mert ott is rengeteg istenképpel rendelkezők vannak. Tagjainak boldogsága, 

békéje annak függvényében emelkedik egyénileg és közösségileg, amennyire hajlandók és képesek 

megközelíteni az igaz Istent és megismerni. Ha boldogtalanok és békétlenek vagyunk, akkor még 

nosza, ismerkedjünk vele tovább, még nem biztos, hogy megfelelő helyén van életünkben! 

....Jézus, aki közösségeinkben köztünk és bennünk jön el. Add nekünk Szűz Anyánk, hogy 

közösségeinkben szeretetben és alázatban növekedve egyre kedvesebb és méltóbb helyet készítsünk 

a köztünk és bennünk eljövendő Jézus Krisztusnak! 

Ámen 
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